
■枚方市駅周辺再整備に関するWebアンケート結果（母数：居住地別回答数）

Q1 枚方市駅周辺に訪れたことはありますか？ （人）

有効回答数                    ：5001 枚方市 北部 東部 中部 南部 近隣市※ その他

 枚方市駅への来訪（認識）がある人        ：4705 1,089 258 210 250 371 1350 2266

12 5 4 1 2 39 245

※近隣市は、寝屋川市、高槻市、交野市、茨木市、八幡市、守口市、門真市、吹田市

【設問回答】（枚方市駅への来訪（認識）がある人）

Q2 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 買い物、飲食 3,051 91% 84% 93% 94% 91% 73% 48%

2 通勤、通学、業務 1,620 37% 25% 29% 48% 41% 29% 37%

3 医療機関への通院 1,041 43% 47% 35% 38% 48% 25% 10%

4 観光、レジャー 719 9% 8% 7% 9% 11% 14% 19%

5 行政機関での手続き 1,301 66% 68% 68% 68% 64% 24% 11%

6 趣味・娯楽 1,015 29% 24% 28% 34% 31% 23% 17%

7 その他 426 3% 2% 3% 2% 3% 7% 13%

9,173

Q3 単回答
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 徒歩 190 12% 1% 0% 22% 20% 1% 2%

2 自転車 206 10% 5% 4% 12% 16% 4% 2%

3 原付、バイク 92 4% 3% 4% 4% 4% 3% 1%

4 電車 2,224 27% 63% 5% 21% 19% 43% 60%

5 バス 504 19% 9% 35% 19% 17% 15% 4%

6 タクシー 15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

7 自家用車 1,344 26% 19% 50% 20% 23% 33% 27%

8 家族、知人などによる送迎 59 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

9 その他 71 0% 0% 0% 0% 1% 1% 3%

4,705

合計

枚方市

(n=1089)

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

枚方市駅周辺に訪れた主な目的は何ですか？

（回答数n=4,705)

枚方市駅周辺に訪れた際の主な交通手段は何ですか？

（回答数n=4,705)

居住地

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

合計

 枚方市駅への来訪（認識）がない人        ：  296

参考資料１

■表の見方

〈居住地別回答数〉

■実施概要

・目的：枚方市駅周辺再整備に関して、来街者や市民の不特定多数へのアンケートと認知度向上を図る

・実施期間：令和5年1月13日（金）～1月16日（月）AM頃終了（目標回答数が5000件に達したため）

・アンケート対象者

１）枚方市駅周辺へ1年以内に訪問(右メッシュ内にGPS履歴)し、30分以上滞在したことがある人

２）dポイントクラブ会員かつ20～99歳

・回答方法：dポイントクラブアンケート（アプリ等からアクセス）※回答者へはdポイント11ポイントを付与

※内訳は居住地ブロック分け

本資料では、居住地別の回答者数の合計を母数として、各居住地の回答に対す

る割合を出しています。例えば、下表では、枚方市内の回答者数n=1089に対し

て、選択肢ごとの回答割合を出しています。枚方市内の回答の、72％は「知って

いる」ということになります。

※「複数回答可」の設問については、割合の合計が
100%を超える場合があります。

■居住地ブロック分け

枚方市駅

枚方公園駅
宮之阪駅

国道１号

枚方なぎさ高校



Q4 単回答
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 ほとんど毎日 327 17% 6% 4% 26% 26% 4% 4%

2 週1、2回程度 289 16% 8% 6% 26% 20% 4% 3%

3 月2～4回程度 512 24% 21% 22% 26% 26% 10% 5%

4 月1回程度 675 20% 28% 29% 13% 14% 17% 10%

5 数か月に1回程度 1,454 19% 32% 31% 8% 12% 40% 31%

6 年1回程度 647 3% 3% 6% 1% 1% 13% 19%

7 年1回未満 801 1% 2% 2% 1% 1% 12% 28%

4,705

Q5 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 活気や賑わいがある 1,558 28% 24% 26% 28% 32% 37% 33%

2 都会的である 646 11% 12% 12% 8% 11% 16% 14%

3 街並みが整っており綺麗 687 12% 14% 10% 12% 13% 14% 16%

4 買い物をするのに便利 1,826 49% 40% 47% 55% 54% 42% 32%

5 緑や自然が多い 440 6% 6% 7% 5% 7% 9% 11%

6 建物やまちが新しい 377 7% 8% 10% 6% 5% 9% 8%

7 交通が混雑していない 491 12% 12% 9% 14% 14% 9% 10%

8 まちなかが歩きやすい 432 13% 12% 10% 16% 12% 8% 8%

9 その他 127 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

10 特にない 1,144 26% 34% 28% 26% 19% 22% 25%

7,728

Q6 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 活気や賑わいが無い 516 20% 21% 20% 19% 19% 9% 8%

2 都会的でない 599 20% 21% 20% 19% 21% 12% 10%

3 街並みが整っておらず綺麗ではない 980 31% 36% 30% 30% 30% 20% 16%

4 買い物をするのに不便 443 16% 15% 17% 13% 18% 8% 7%

5 緑や自然が少ない 724 21% 19% 20% 23% 22% 16% 13%

6 建物やまちが古い 897 29% 28% 29% 28% 31% 18% 15%

7 交通が混雑している 1,792 40% 36% 51% 38% 38% 42% 35%

8 まちなかが歩きにくい 749 20% 21% 16% 21% 20% 18% 13%

9 その他 165 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3%

10 特にない 1,181 15% 13% 15% 18% 13% 23% 31%

8,046

合計

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)
枚方市駅周辺にはどのくらいの頻度で訪れますか？

（回答数n=4,705)

合計

枚方市駅周辺に対して魅力的だと感じる点について、あてはまるも

のをすべて選択してください。（回答数n=4,705)

合計

枚方市駅周辺に対して課題だと感じる点について、あてはまるもの

をすべて選択してください。（回答数n=4,705)

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)



Q7 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 ベンチなど休憩や滞在できる場所 1,453 36% 36% 34% 37% 37% 29% 30%

2 自然や緑 1,451 35% 37% 38% 35% 33% 31% 29%

3 公園、広場 1,097 23% 21% 24% 22% 23% 22% 25%

4 子どもが安心して遊べる場所 787 18% 18% 18% 15% 20% 16% 17%

5 安全で安心な駅前広場 1,712 41% 44% 45% 37% 41% 36% 34%

6 自転車が走りやすい道や駐輪場 1,070 31% 26% 20% 39% 35% 22% 19%

7 広い歩道 1,746 41% 42% 39% 40% 43% 38% 35%

8 街並みが統一された景観 1,323 36% 41% 34% 32% 37% 27% 25%

9 充実したまちの案内、情報 1,065 24% 22% 31% 22% 23% 23% 22%

10 駅周辺の駐車場 1,533 41% 43% 49% 37% 39% 36% 27%

11 その他 104 3% 2% 3% 4% 4% 3% 1%

12 特にない 467 6% 4% 9% 7% 4% 10% 12%

13,808

Q8 単回答
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 知っている 1,763 72% 71% 69% 72% 75% 31% 25%

2 知らなかった 2,942 28% 29% 31% 28% 25% 69% 75%

4,705

Q9 単回答
北部

(n=184)

東部

(n=144)

中部

(n=179)

南部

(n=278)

1 広報ひらかた 570 61% 57% 71% 55% 61% 10% 10%

2 市のホームページ 132 6% 7% 5% 7% 7% 7% 9%

3 市のSNS（YouTube、Facebook、Twitter） 100 4% 7% 2% 4% 4% 8% 6%

4 市のイベント 40 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3%

5 新聞、広告等のメディア 341 8% 10% 7% 9% 6% 31% 27%

6 家族、親族、知人から聞いた 358 11% 13% 10% 11% 12% 27% 28%

7 その他 222 8% 6% 4% 11% 10% 15% 17%

1,763

Q10 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 街に活気や賑わいが出ると思う 2,244 47% 49% 48% 40% 49% 49% 47%

2 枚方市駅周辺が市の中心として発展すると思う 2,139 46% 45% 45% 43% 49% 46% 45%

3 全国に誇れる街になると思う 441 10% 9% 11% 10% 11% 8% 10%

4 今のままで十分だと思う 247 7% 3% 6% 10% 7% 5% 4%

5 このようなまちづくりの方向性に賛同できない 94 4% 3% 3% 4% 4% 1% 2%

6 特に何も思わない 857 16% 16% 16% 19% 14% 19% 19%

7 その他 126 4% 5% 2% 5% 4% 2% 2%

6,148

合計

枚方市駅周辺を「居心地が良く歩きたくなるまちなか」にしていく

ために、あればいいなと思う施設や機能を教えてください。

（回答数n=4,705)

合計

枚方市駅周辺では、文化施設の整備や再開発事業など新しいまちづ

くりが進められています。このことを知っていましたか？

（回答数n=4,705)

合計

文化施設の整備や再開発事業など新しいまちづくりが進められてい

ることをあなたは何で知りましたか？

(回答数n=1,763) ※Q8で「知っている」と回答した人のみ

枚方市

(n=785)

市内の内訳

近隣市

(n=420)

その他

(n=558)

合計

枚方市駅の南側（市役所やニッペパーク岡東中央（岡東中央公園）

などがあるエリア）でイメージ図のように、駅前に大きな緑の空間

のあるまちづくりを目指しています。このようなまちづくりについ

てどう思いますか？（回答数n=4,705)

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳
近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

居住地

居住地

枚方市

(n=1089)

市内の内訳

近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)



Q11 複数回答可
北部

(n=258)

東部

(n=210)

中部

(n=250)

南部

(n=371)

1 枚方市駅直結の建物の窓口で手続きができる 1,674 52% 57% 39% 55% 54% 31% 31%

2
スマートフォンなどからインターネットにより、いつでも、ど

こでもできる
1,562 46% 44% 50% 45% 45% 26% 31%

3 自宅近くの支所などでできる 874 40% 49% 51% 23% 39% 12% 12%

4
必要な手続きは、現時点でコンビニエンスストアなどでできて

おり、問題ない
323 10% 7% 11% 12% 9% 6% 6%

5 枚方市役所にはほとんど行かないので、わからない 2,042 14% 13% 17% 14% 12% 55% 51%

6 その他 103 4% 4% 2% 6% 4% 2% 2%

6,578

【設問回答】（枚方市駅への来訪（認識）がない人）

Q2
単回答

北部

(n=5)

東部

(n=4)

中部

(n=1)

南部

(n=2)

1
枚方市の他の場所（枚方市駅周辺以外の場所）に行ったことが

ある
115 67% 60% 75% 0% 100% 49% 36%

2 枚方市は知っているが、行ったことはない 96 0% 0% 0% 0% 0% 26% 35%

3 市名は聞いたことがある 39 0% 0% 0% 0% 0% 10% 14%

4 知らない 46 33% 40% 25% 100% 0% 15% 15%

296

Q3 複数回答可
北部

(n=5)

東部

(n=4)

中部

(n=1)

南部

(n=2)

1 ひらかたパークがある 235 50% 40% 50% 0% 100% 79% 81%

2 大学がある 40 8% 0% 25% 0% 0% 18% 13%

3 ベッドタウン 31 8% 0% 25% 0% 0% 15% 10%

4 京阪線沿線の街 90 42% 40% 25% 100% 50% 38% 29%

5 学研都市線沿線の街 24 8% 0% 25% 0% 0% 3% 9%

6 特にない 46 17% 40% 0% 0% 0% 13% 16%

7 その他 5 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

471

Q4 複数回答可
北部

(n=5)

東部

(n=4)

中部

(n=1)

南部

(n=2)

1 買い物するところがあれば行ってみたい 90 50% 40% 75% 0% 50% 41% 28%

2 観光するところがあれば行ってみたい 81 0% 0% 0% 0% 0% 15% 31%

3 レジャーなど遊ぶところがあれば行ってみたい 82 8% 20% 0% 0% 0% 28% 29%

4 おいしい飲食店など食事をするところがあれば行ってみたい 109 25% 20% 25% 0% 50% 46% 36%

5 イベントがあれば行ってみたい 67 0% 0% 0% 0% 0% 15% 25%

6 SNSで紹介されていれば行ってみたい 14 8% 0% 0% 0% 0% 3% 5%

7 行きたくない 69 25% 40% 0% 100% 0% 21% 24%

8 その他 7 8% 0% 25% 0% 0% 3% 2%

519

枚方市では、老朽化した市役所庁舎を、現在の場所から約200m離

れた場所に移転することを計画しています。そこで、あなたは、市

役所での手続きや相談がどのようにできるようになれば便利だと思

いますか？ （回答数n=4,705)

居住地

枚方市

(n=1089)

合計

合計

居住地

合計

枚方市のイメージについて教えてください。(回答数n=296)

居住地

枚方市

(n=12)

市内の内訳
近隣市

(n=39)

その他

(n=245)
あなたは、何があれば枚方市駅周辺に行ってみたいと思いますか。

(回答数n=296)

市内の内訳

近隣市

(n=1350)

その他

(n=2266)

枚方市

(n=12)

近隣市

(n=39)

その他

(n=245)

市内の内訳

居住地

枚方市

(n=12)

市内の内訳
近隣市

(n=39)

その他

(n=245)

あなたは、枚方市をご存じですか。 (回答数n=296)

合計


